1) Upravte vyraz a urete podminky, za nichZ mé dany vyraz smysl:
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2) Tomas mé&l pét historickych minci, jejichZ primérnd cena ¢inila 200 K¢. K narozenindm
dostal od dédecka dalsi cennou minci, takZe pak primérna hodnota jedné mince ¢inila 250
K¢&. Jakou cenu méla mince od dédecka?

3) Urete pocet viech kladnych sudych &isel v intervalu od -12,3 do 25,6.

4) Dopliite chybgjici ¢islo v fadé& Eisel a zdivodnéte:

5271423 ...o4T. 6279

5) Troseénika zachranili ve stfedu v 15 hodin 45 minut. Podle oficidlni zpravy to bylo 62
hodin a 55 minut od doby, kdy bylo zachyceno volani o pomoc. Uréete &as, kdy bylo voléani o
pomoc zachyceno.

6) Jsou dany dvé riznobé&ZKy a, b, které sviraji tthel 45°. Sestrojte vSechny kruZnice o
polomé&ru r = 1,5 cm, které se obou téchto riiznobézek dotykaji. Proved’te rozbor, konstrukei,
zépis konstrukce a urete pocet feSeni.

7) Soucet péti po sob€ jdoucich &isel je -45. Které je nejveétsi z nich?

8) Vypokitejte objem krabicky, kterd vznikne slepenim ze sité na obrazku:
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